

Николай Петрович сквозь сон почувствовал как его член погружается во, что-то теплое и нежное, открыв глаза он увидел, как Вера интенсивно ему отсасывает, обхватив его ствол своими бархатными губками.

Николай Петрович просто лежал и наблюдал как молодая девушка ласкает его своим ротиком. Внезапно зазвонил телефон, Вера от неожиданности вздрогнула и остановилась.

— Не отвлекайся зайка, я отвечу, — сказал Николай Петрович, и Вера возобновила свои ритмичные движения.

Николай Петрович взял с тумбочки телефон и поднес его к уху, произнес:

— Алло!

— Алло! — слышался из трубки Костин голос. — Привет солнышко, как ты там?

— Привет, Люся, у меня все нормально, — спокойным голосом, ответил Николай Петрович.

— Блин, пап, это ты, — разочарованно сказал Костя. — Ты не мог бы позвать к телефону Веру. Николай Петрович вопросительно посмотрел на Веру, девушка отрицательно покачала головой.

— Нет, не могу она занята она готовит мне... омлет. — немного по медлив ответил мужчина.

— Ладно, пап передай ей тогда, что я вернусь из командировки не много раньше, то есть завтра, — огорченно сказал Костя. — А, что ты кстати там делаешь?

— Жду пока Вера доделает мне омлет, какого хрена ты ко мне пристаешь? — нервно ответил Николай Петрович.

— Ладно пап, пока, — промямлил Костя и положил трубку.

— Твой муженек сказал, что вернется из командировки завтра, — сказал Николай Петрович Вере, кладя трубку на место.

Вера никак не отреагировала на его слова и продолжила с упоением сосать. Через несколько секунд прекрасного минета Николай Петрович стал бурно кончать ей в рот.

— умница моя, давай глотай все, — с восторгом простонал мужчина.

— тебе понравилось милый? — с улыбкой спросила Вера, проглотив все и облизнувшись.

— да это было просто божественно, — сказал он.

— обед в холодильнике, я пойду и куплю себе что-нибудь новенькое, раз Костя появился так рано, сегодняшняя секс будет последим и он должен быть лучшим сказала Вера одеваясь.

— ладно зайка иди, — сказал Николай Николаевич.

Вера поцеловала его в губы, и пошла в магазин. Проведя магазина она стала выбирать самую сексуальный наряд, внезапно она увидела своего отца. Он стоял выбирал костюм, увидев Веру он радостно подошел к ней.

— Привет дочка, что делаешь? — радостно спросил он, подойдет к ней.

— Привет пап, да вот новый наряд выбираю, скоро Костя приедет нужно быть во всеоружии, — ответила девушка.

— Хах понятно, ты скоро закончишь? — спросил он.

— Да я уже почти все, — сказала Вера.

— Может быть давай пойдём ко мне домой и выпьем чаю?

— Я с удовольствием.

Выбрав самые красивые вещи, девушка вместе с отцом направилась к кассе. Подойдя к кассе

она стала расплачиваться, внезапно она поняла, что у нее не хватает денег.

— Что случилось? — спросил отец подходя.

— Да вот денег не хватает, — с огорчением произнесла девушка.

— Давай я все оплачу, — сказал он.

— Да не надо, как-нибудь в другой раз куплю.

— Да ладно мне нетрудно, — сказал отец отдавая свою кредитку.

— Спасибо папа я тебе потом все верну.

— Ладно пойдем домой, выпьем чаю, поговорим, а то я тебя, давно уже не видел.

— Ладно пойдем, — сказала девушка, забирая покупки, и направляясь к выходу.

Они сели в машину ее отца, и поехали к нему домой. Приехав, они поднялись в квартиру, поставив сумки на пол и прошли в гостиную.

Сев на диван, они стали мило беседовать, Сергей принес из кухни вино и бокалы и разлив подал 1 вере. Так прошел час вера стала чувствовать, что она по не многу пьянеет и начинает возбуждаться, ее отец тоже уже был очень пьян.

— Пап, а давай сыграем в карты? — спросила вера.

— ну давай, — ответил мужчина.

Он поднялся с дивана, и ушел куда-то на несколько минут, вернувшись он нес в руках карты.

Сев на диван он передал колоду вере, девушка перемешала карты и стала их раздавать. Раздав карты вера устроилась поудобнее и они начали игру, вера специально стала поддаваться. через несколько минут игры отец победил.

— Ну все ты проиграла, — улыбнувшись сказал отец.

— Да ты молодец, — сказала девушка, и лукаво ухмыльнувшись расстегнула блузку и сняла ее, оставшись в лифчике.

— Вера, что ты делаешь? — с изумлением сказал мужчина.

— А мы разве не раздевание играем? — будто бы удивилась вера.

— Нет, дочка также нельзя.

— Но тебе я вижу нравится, — сказала вера заметив бугорок.

— Да, но это мои стандартные мужские реф...

Он не успел договорить, вера быстро придвинувшись к нему, поцеловала его в губы.

Возбуждение и алкоголь победили мораль и отец стал отвечать на ее поцелуи, продолжая целовать отца вера стала опускать руку к его паху, нашарив рукой ширинку она расстегнула ее. Высвободив уже вставший мужской член девушка стала интенсивно его драть. Через несколько минут она перестала целовать отца и опустилась перед ним на колени, взяв в рот его член она стала совершать быстрые, ритмичные движения на встречу разгоряченной мужской плоти. Веру очень сильно возбуждал тот факт, что она отсасывает у своего отца.

Внезапно отец отстранил ее, взял на руки и понес в спальню, принеся девушку в спальню он снял с нее юбку и трусики, и проникнув

языком в разгоряченное лоно девушки, стал ласкать ее клитор.

— Ооооох! — издала сладостный стон Вера.

Мужчина продолжая орудовать языком в сладкой Вериной пизденке, стал просовывать туда пальцы и интенсивно двигать ими доставляя девушке не вообразимое удовольствие, через несколько секунд таких ласк девушка затряслась в конвульсиях испытывая бурный оргазм. Сергей в свою очередь ускорил движения языком чтобы доставить девушке ещё большее удовольствие, Верина смазка тем временем полностью залила ему лицо. Когда все кончилось

мужчина лег на кровать рядом с ней тяжело дыша.

— Ну как тебе твой отец? — спросил он немного переведя дух.

— Очень хорошо, но не думай, что это все.

— В смысле?

— Ты доставил удовольствие мне, теперь моя очередь, — с этими словами она приподнялась и залезла на отца сверху, скинув лямки с плеч она сняла лифчик предоставляя взору мужчины свои прекрасные грудки, которые он принялся с вождением мять, немного приподнявшись вера направила член в свою мокрую киску, в которую он беспрепятственно погрузился, девушка стала совершать ритмичные движения бедрами, насаживаясь на отцовский член. () Сергей лежал и смотрел как дочь скачет на его члене, и наслаждался картиной. Почувствовав приближение оргазма он снял девушку с члена и сказал: — Соси.

Верочка послушно принялась отсасывать, заглатывая член целиком. Через минуту Сергей стал кончать изливая все в Верин ротик, через несколько секунд когда поток иссяк вера все проглотила и повернув голову спросила: — Ну, а тебе как?

— Это было просто великолепно! — ответил запыхавшийся мужчина.

— Если что обращайся, — улыбнувшись сказала Вера вставая с кровати и начиная одеваться.

— хорошо... тебе вызвать такси?

— Да, если тебе не сложно

Сергей вызвал веру такси, и она уехала.

Продолжение следует...

P. S Пишите свои мнения в комментариях, стоит ли еще выкладывать.